CERTYFIKAT SZKOŁA WIERNA DZIEDZICTWU
Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Waplewie realizuje wiele istotnych działań promujących dziedzictwo historyczne oraz kulturowe naszego regionu, kraju, ale również dziedzictwo wspólnoty europejskiej. Wysokie standardy oraz jakość realizacji procesu dydaktyczno-wychowawczego zostały docenione przez Warmińsko-Mazurskiego Kuratora Oświaty. 
29 listopada 2019 na uroczystej gali w Warmińsko-Mazurskim Urzędzie Wojewódzkim w Olsztynie pan dyrektor – Piotr Kolek odebrał  wyróżnienie przyznane naszej szkole. Placówce nadano certyfikat  Szkoła Wierna Dziedzictwu. Doceniono 35 placówek                                 z kilkudziesięciu w województwie, które ubiegały się o ten tytuł. Tym bardziej cieszy fakt, że jesteśmy w tej prestiżowej grupie. Proces ubiegania się o ten certyfikat trwał blisko rok                          i wymagał ogromnego zaangażowania uczniów, nauczycieli oraz pracowników szkoły. Wszyscy doskonale poradzili sobie z realizacją  określonych zadań i nasze działania uwieńczone zostały sukcesem.
Szkoła została doceniona przez Kuratora Oświaty za branie czynnego i znaczącego udziału w kształtowaniu tożsamości narodowej, budowaniu więzi z krajem ojczystym                              i współuczestnictwo w pielęgnowaniu tradycji. Ponadto placówka propaguje wiedzę na temat rodzimej historii i kultury, a także walorów przyrodniczych i krajobrazowych Polski. Zauważano również znaczącą rolę szkoły w zakresie  uczestnictwa w gminnych i państwowych wydarzeniach kulturalnych i społecznych. Zwrócono także uwagę na szereg działań związanych ze wzmacnianiem poczucia zakorzenienia, przynależności do określonego terytorium – tzw. „małej ojczyzny”.  
[bookmark: _GoBack]Na uwagę zasługuje tutaj realizowanie działań związanych z upowszechnianiem                           i przypominaniem nauk świętego Jana Pawła II. Refleksje zawarte w kazaniach, encyklikach                 i dokumentach napisanych przez papieża–Polaka to wspaniałe dziedzictwo wszystkich naszych rodaków, ale to również cenne drogowskazy dla mieszkańców całego świata. Wszystkie te długofalowe działania dotyczące dziedzictwa realizowane w naszej placówce wynikają                           z przekonania, iż szkoła pełni niezwykle istotną rolę w procesie kształtowania tożsamości narodowej oraz budowania właściwego systemu wartości. Wierzymy głęboko w to, że promowane przez szkołę ideały pozwolą nam zaszczepić w młodych ludziach szacunek wobec innych, empatię, postawę altruistyczną oraz świadomość tego, że mogą być dumni,  iż są Polakami. 
Każda nagroda cieszy, buduje pozytywną atmosferę i podnosi prestiż szkoły, ale jest przede wszystkim dowodem doskonałej współpracy między  uczniami, rodzicami  oraz dyrekcją i pracownikami szkoły. Zdobyty tytuł jest dla nas powodem do dumy, ale również zobowiązaniem, iż dołożymy wszelkich starań, aby osiągnięte wysokie standardy  utrzymać               w kolejnych latach. 
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